

2021年3月22日

各 位

会 社 名 ソレイジア・ファーマ株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 荒井好裕
(コード番号：4597 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役 CFO 管理本部長 宮下敏雄
電 話 03-5843-8049

第13回定時株主総会招集ご通知一部訂正のお知らせ

2021年3月12日付で株主の皆様宛に発送いたしました「第13回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき事項がございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正 1. 【第 13 回定時株主総会招集ご通知 13 頁 添付書類 事業報告 2.株式の状況 (2020年 12 月 31 日現在)(4) 大株主】

下記、下線を付した株主名及び注記の記載を訂正いたします。

(1) 訂正前

株 主 名	持株数 (株)	持株比率 (%)
	普通株式	
伊藤忠商事株式会社	22,850,943	18.56
マルホ株式会社	11,324,000	9.20
<u>Lee's Pharmaceutical Holdings Limited</u>	2,891,983	2.34
株式会社SBI証券	2,214,245	1.79
今村 均	1,084,200	0.88
CREDIT SUISSE AG, SINGAPORE BRANCH・FIRM EQUITY (POETS)	1,005,048	0.81
京東株式会社	951,807	0.77
山名 清	860,000	0.69
SMBC日興証券株式会社	829,700	0.67
大和証券株式会社	826,100	0.67

(注) 1.自己株式は保有しておりません。なお、株式給付信託 (J-ESOP) 制度の信託財産として株式会社日本カストディ銀行 (信託E口) が保有している当社株式 (440,000株) は、自己株式には含めておりません。

2. Lee's Pharmaceutical Holdings Limitedについては株主名簿上の名称と異なりますが、特に実質株主として把握していることにより記載しております。

(2) 訂正後

株 主 名	持株数 (株)	持株比率 (%)
	普通株式	
伊藤忠商事株式会社	22,850,943	18.56

マルホ株式会社	11,324,000	9.20
<u>MSIP CLIENT SECURITIES</u>	2,891,983	2.34
株式会社SBI証券	2,214,245	1.79
今村 均	1,084,200	0.88
CREDIT SUISSE AG, SINGAPORE BRANCH - FIRM EQUITY (POETS)	1,005,048	0.81
京東株式会社	951,807	0.77
山名 清	860,000	0.69
SMBC日興証券株式会社	829,700	0.67
大和証券株式会社	826,100	0.67

(注) 1.自己株式は保有しておりません。なお、株式給付信託（J-ESOP）制度の信託財産として株式会社日本カストディ銀行（信託E口）が保有している当社株式（440,000株）は、自己株式には含めておりません。

2. 「MSIP CLIENT SECURITIES」名義の株式には、Lee's Pharmaceutical Holdings Limitedが実質株主として保有する株式が含まれております。

訂正 2. 【第 13 回定時株主総会招集ご通知 18 頁 添付書類 事業報告 5.会計監査人の状況

②当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額】

下記、下線を付した会計監査人の報酬等の額の記載を訂正いたします。

(1) 訂正前

公認会計士法第 2 条第 1 項の業務に係る報酬等の額 14,250 千円
 当社及び当社子会社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額 14,250 千円

(2) 訂正後

公認会計士法第 2 条第 1 項の業務に係る報酬等の額 15,000 千円
 当社及び当社子会社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額 15,000 千円

以上